
パスキー利用手順
Googleパスワードマネージャー

Googleパスワードマネージャー(PIN)でログインできるようにする方法



パスキーの登録方法

Googleパスワードマネージャーでパスキーの登録を行います

Chrome以外のブラウザや、Googleアカウントにログインしていない場合は、
この設定を行うことはできません
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パスキーの登録方法

① 郵送されたQRコードを読み取り、
 GoogleChromeで登録ページに

 アクセスしてください

パスキーを登録する

② お客様コードとパスワードで
 ログインしてください
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パスキーの登録方法

③ 登録済みのメールまたはSMSに
 送信された認証コードを
 入力してください

パスキーを登録する

④ 「パスキーを登録する」を
 クリックします
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パスキーの登録方法

⑤ パスキーを作成するか聞かれます
 「作成」をクリックします

パスキーを登録する

⑥ 「Googleパスワードマネージャー」を
 クリックします
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パスキーの登録方法

⑦ PINの入力を求められます
 Googleパスワードマネージャーに設定しているPINを入力します

パスキーを登録する

※PINはGoogleパスワードマネージャーで設定したものになります。
 初めて利用する場合は、初回設定の画面が表示されますので、画面の指示に従って
 登録を行ってください。
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パスキーの登録方法

⑧ パスキーの登録が完了しました
 続けてiRootをご利用の方はサービス「iRootへ」をクリックします

  iPortalをご利用の方は「iPortalへ」をクリックします

パスキーを登録する

登録したパスキーは、iRootおよびiPortalの両方で
共通してご利用いただけます。

https://iportal.imamura.jp/portal/formLogin.aspx
https://iroot.imamura.jp/imairoot2/formLogin.aspx


パスキーを用いたログイン方法

Googleパスワードマネージャー(PIN)でiRootにログインします

iPortalをご利用の際も同様の手順となります
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パスキーを用いたログイン方法

① iRootのログイン画面で
 「パスキーでログイン」を
 クリックします

iRootにログインする

② Googleパスワードマネージャーの
 パスキーを選択してください
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パスキーを用いたログイン方法

③ PINを入力します

iRootにログインする

④ 認証に成功すると「パスキー認証成功」
 と表示され、しばらくすると自動的に
iRootのトップページに移動します
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パスキーを用いたログイン方法

パスキーでのログインは以上となります。
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